
Δείτε Δελτίο Τύπου της Εργατικής Παρέμβασης για τις
τελευταίες εξελίξεις στην Π.Ο.Ε.Μ., την Πανελλήνια Ομοσπονδία
Εργατοϋπαλλήλων Μετάλλου, και την πανελλαδική στάση
εργασίας στις 27 Ιουνίου:

ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (Π.Ο.Ε.Μ.)

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ -Αθήνα 21/6/2019

Η πλειοψηφία (ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ) της Π.Ο.Ε.Μ., χωρίς σύγκληση της ολομέλειας της Ομοσπονδίας, πήρε
απόφαση για 3ωρη πανελλαδική στάση εργασίας στις 27/6/2019 (12:00 -15:00) με συγκέντρωση
στην κλειστή, λόγω προεκλογικής περιόδου, Βουλή των Ελλήνων και επίδοση των αιτημάτων στα πολιτικά
κόμματα.

Τα διαχρονικά και σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν εταιρείες στρατηγικής σημασίας του κλάδου
(Ναυπηγεία Σκαραμαγκά & Ελευσίνας, ΛΑΡΚΟ, Ε.Α.Σ., Ε.Α.Β., η ΕΛ.Β.Ο., Χαλυβουργική κ.α. ) εντείνονται το
τελευταίο διάστημα ακόμη περισσότερο και μέσω του πρόσφατου κλεισίματος εταιρειών όπως η
FRIGOGLASS, ΠΙΤΣΟΣ κ.α.

Ως ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ έχουμε επισημάνει και προτείνει ήδη από τον Σεπτέμβριο του 2018 τόσο την
οργάνωση περιοδειών και συσκέψεων της Ομοσπονδίας στους χώρους δουλειάς όσο και κλιμακούμενων
αγωνιστικών κινητοποιήσεων ως απάντηση στην καταστροφική κυβερνητική πολιτική για τον κλάδο μας.

Όμως η Π.Ο.Ε.Μ κώφευε στις προτάσεις μας!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η συγκρότηση αγωνιστικού μετώπου, ο συντονισμός του αγώνα από την Π.Ο.Ε.Μ., διαχρονικά με συνέπεια
και όχι ευκαιριακά, είναι η μόνη καθαρή απάντηση στην κρατική και εργοδοτική αυθαιρεσία που πλήττει
τον κλάδο μας.

Ο τρόπος λήψης της συγκεκριμένης απόφασης για την τρίωρη στάση εργασίας από τις ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ, η
έως τώρα απραξία τους, η έλλειψη οργάνωσης και στήριξης στους αγώνες των εργαζόμενων, ουσιαστικά
υπονομεύουν την όποια επιτυχία της κινητοποίησης και μας οδηγούν στο συμπέρασμα: Ο λόγος που
οδήγησε τις συγκεκριμένες παρατάξεις στην όψιμη λήψη απόφασης για «κινητοποίηση» στις 27 Ιουνίου
συνδέεται με τη δημιουργία «κλίματος» ενόψει των εκλογών της 7ης Ιουλίου και δεν έχει πραγματικό
στόχο την ανατροπή των καταστροφικών πολιτικών.

Όλοι γνωρίζουμε ότι η συνδικαλιστική γραφειοκρατία είτε πρόκειται για την ΠΑΣΚΕ και την ΔΑΚΕ είτε
πρόκειται για τους συνδικαλιστές του ΣΥΡΙΖΑ, ούτε θέλουν αλλά ούτε και μπορούν πλέον, να οργανώσουν
με επιτυχία την αντεπίθεση των εργαζομένων ενάντια στην εργοδοτική παρανομία, ενάντια στα μνημόνια,
ενάντια στην υπερκυβέρνηση των Βρυξελλών. Είναι παρατάξεις που υπηρετούν πιστά όλες αυτές τις
κυβερνήσεις, οι οποίες φέρουν την απόλυτη ευθύνη για την αποβιομηχάνιση της Ελλάδας ενώ παράλληλα
νομοθετούσαν την αφαίρεση δικαιωμάτων των εργαζομένων (μειώσεις μισθών , αυξήσεις ορίων ηλικίας
συνταξιοδότησης ,αφαίρεση επιδομάτων κ.λπ.).

Παρόλα αυτά η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ είναι πάντα παρούσα στους αγώνες των εργαζόμενων.
Δεν «χαρίζει» καμία κινητοποίηση στους συνθηκολογημένους εργατοπατέρες. Χωρίς αυταπάτες για τον



ρόλο τους στο συνδικαλιστικό κίνημα, δηλώνουμε με την παρουσία μας ότι, έστω και στην ύστατη στιγμή,
οι εργαζόμενοι πρέπει να υπερασπίζονται τα δίκαιά τους με διαρκή αγώνα.

Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ καλεί κάθε εργαζόμενο και εργαζόμενη στον κλάδο να συμμετέχει στην 3ωρη
στάση εργασίας. Τίποτε δεν μας χαρίζεται χωρίς τους αγώνες μας, αλλά και τίποτε δεν χαρίζουμε σε
αυτόκλητους σωτήρες.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ – ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΑ ΜΑΣ
ΔΕΝ ΧΑΡΙΖΟΥΜΕ ΚΑΜΙΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ

*Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΕΙΤΑΙ από 2 Μέλη της στο Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Μ.


